o HYrt.

Ne=R o}

o|B & 6+3

Ol<

O+a=




621 ©] $%8 9 Aol Bl ol sz

2.

a7




-—-—4--
)—_—f-——

@, @, ®, O= gHo 2t S22l JA| L Fo]
SH () o2 Ed A=F JYTh

ar

, @2 B




4.

o5 5 vl

il
o
Ml

bl AL of

@ 679 H =6:7
@ 7o gt 39l vl = 3:7
® 6959 gt H =6:5

@9‘416=>6:9

® 129 gt 79 H] = 7: 12

® 9 629:6Y¥YTt




7]

o

Tor

(% )
(3) A7 2] duf g=of of

@) (Z7E %)

gt H|

OFFF %, TP 5

<
3
o
Ho

<

s
B

4
Ro <F

N
<
Mo <
U_-\_ =
o o

o o

<+

N2

&
Ho

«

s
o

Tor

<

B

<
Ho

s
<+

=
T
1o

o

7
Mo |Fo
fs

(5 )

(2) (18 F):

)
—

Yk,
(3) AR Ze0] LT} S0 o

8 o=

whebd 170} Sk 7%

ek,




5

7 —
® X%i
7;_
® 5

£ 790l

7o) Lpiro] el

Zolg Foh Aoz ge

14 1 5
)5 *7

ek @ A
AL o




e LS B, a2 AL ol AU

35.28 +7

B AAAL 54%x 7 = 35289t}

3 3528 + 7 = 5.04
® AAAL 504 x 7 = 35.28 YU}




D 4.32+6=0.72
@ 595+7=0.85
®496+4=1.24
@ 1.71+3 =057
® 5.28 + 8 = 0.66




1

D 3+4 @ 3x ® 30 =40
1

@g ® 0.75

@3+ :%

1 X1
®3XZ:37_4§1
®30+40:%:§1

4 1
@§=1§
®075=-0 -3




10. 8 @ chro] i 5220 12 22 e A& o= A7

@® 12°f gt 52 H] @ 5%} 129] v

® 5:12 @121 5f ot )
5

© 5

Zo] Pur},
ﬂﬁm45ﬂ$@ﬂ% 7 7\ zape] oz FR =9
o},

g 3t = 127F oW, 7|&E%F
Hof

L




11. Ao ¥t st E0] T2 A= S =545 AR gz gyt

ofalf w 1) mof| A Apo|chs Z= 0] & H QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

oot @M @4 @3 oo

AFol} 30 %, F2 10 %ol 22
Apolehs F20] 3ejIU e},




12, 9z e st HAstE = AdEd dAtdE FE A
Zolsle A2 RFS ZASH AUt HY BaEASo] £of
A2FONA G2 B2t A9 97t vt Hle& AHA

712 ojH A=z T2A|Q.

o] M=gt A=0] 19.0%
o] WE3JF o] 195% =
o}

=




13.

g 1e] 27} Lem® 9 7R E TR o
U, Rt b 2 e el AU
® ®

QD

B

D9 Bul=4x3x2=24
@2 HoE=3x3x3=27
@2 o 4x2x4=32
@] Hul=7x2x2=28
39 Bul=2x4x2=16

a2 a
E B B 8 B




14. o5 JAEF 9| Fu& ot L.

1 N
| 2cm
g - - 7/
7 (
p /d /
7 7cm
ocm”
@ 24cm? @ 25cm? 3®)28 cm?
@ 30cm? ® 34cm?

(AR 2 =(7h2)x (M Z)x (&°])
=2X7x2=28(cm?)




7
21

®

5
L
@21

4
21

3




16.

g wle] Zolo] w7k 3 5 A £ AAAE @ @7t AsUT 0o

wololl diet el |eolo] e gr2 dutduy7t?

BRI @2 Holol g BAZEe] el wolel vl (3x3) -

9
o

rlo

(5x5)=19:25°]BL= H|2] gk

O‘!




17, th& 22 oejd] v spgEe] Fotohe A S
Yct, ohg 9 Jefmo] o vex] ok A

0

75 25

@ 7F2 15%, AF 45 %l B2
o] 5ol 712-9] 3ujd Yt




18. thee 84019 & T $ES ekl AYUth the dadns
[z verigey, 2248 el 2ol 30em U
o] Zolt @ AU

0

@ 20cm @ 40cm @GOCIH @ 70cm ® 80cm

23] e 7101 30 cm
W 22z A 0] Zo] :

[ ]x0.15=30
[ ]=30+0.15
[ ]=200(cm)

Aol et Bl 1 5(%) x 6 = 30( %)
A Zo] et o] 1 200 x 0.3 = 60( cm)




19.

7t QARG Bas sy [ ] gt 9

I2A L,

& [Tom

Mo

2~
e

il

@ : 6x6x5=180(cm?)
@2l Br—ge] 1)

[ ]x3%x6=180cm?

[ ]=180+18

[ ]=10(cm)




20.

AGHAZ o2 YA =P THEUSU THE A=
2 cm® Y7

5cm-

T~-12cm--"~

@ 216 cm? @)228 em? ® 256 cm®

@ 278 cm? ® 282cm?

~&B

@b l /30m

5cm-~

T~-12em--7

(@bo] o)

=(12-5)x4x (3+ 3) = 168(cm?)
(@9] 3m)

=5x4x3=060(cm?)

(AAED] 2= @ + O

= 168 + 60 = 228( cm?)




21. of| 8 12 2 e oh& 2 & TakgielY 23] 71 H A, oW
»g P34 2.

1 1 2 3 1
15— 40— 106— 120— 141—
Oy @4 @106 @ 120] ® :

~&B ~

+12><2:23§—> :23§+2><12
9 9




o

LH

IS

iy

I

<[z

%

F

iny

n

o]

,_.__.o_.o

LH

=

on .

o A

b -

oju of

o 7on

N ar

R

Ny

o
mg

22. o

@ 1871 @217]1 @ 157 ® 257

@ 1971

3x3=9

2%
12+ 9 =217}

N




@ 16 @ 20 @2  @e ® 30

@] 71z 0] Zolt WHAe] Selle} 2L
=, 45¢cm + 5 = 9(cm)

HAAZANA 9em Q1 Aol 167]0] 2=

9 X 16 = 144( cm)

144 + ([ ]x2) = 198(cm)
= (198 — 144) + 2 = 27(cm)




24. o 1L BRI @0t G Yol o] el tiet @] Holo] vlo] grog
sk Ureh W AL ol AL

@ @
\
\
4cm |
] \
/ 12cm
/ v
~~-5cm- - T---Tcm-- -
7 17 17 7 7
Oz @i 95 Wi O

@ ©] HoJ @ 5x 4+ 2 = 10(cm?)

@ 9] Wol : 7x 2+ 2 =7(cm?)

@<t @2 Wolo] el gt (1) & Wol<] H]
7

17 =—
7 717




25.

%7} He T} 2 A WA BFo] 1o
o] 212 37} 800 cm? 91 4

Fol g

em7t F A%

=0
==

7?7

@ 15cm @12 cm

® 10cm @ 9cm ® 8cm

~&B

20 x 10 x[_| =800,

[[]=4clm2
b ES

°

=
=

ol o
o ol

o
~—

o 59| =o|7l 4cm TS Eo]g Yt
o] ol 8+ 4 =12(cm) ¥Yrh




